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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 13/05/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do painel.  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

da Medida Provisória nº 664, de 2014, que altera as Leis nº 8.213, de 1991, nº 

10.876, de 2004, nº 8.112, de 1990, e nº 10.666, de 2003. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

4, de 2015, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 664, de 2014, 

ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), ANDRES SANCHEZ (PT, SP), 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), CABO SABINO 

(PR, CE), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), PAULO FOLETTO (PSB, ES). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado SILVIO 

COSTA (Bloco/PSC, PE). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

LAERTE BESSA (PR, DF). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BETINHO GOMES (PSDB, PE), SARNEY FILHO (PV, MA), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE), MARCOS REATEGUI (Bloco/PSC, AP). 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Defesa da rejeição da 

medida provisória.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados 

do PSDB de comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva bancada. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados da 

base aliada de comparecimento ao plenário. Defesa da aprovação da medida 

provisória.  

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Justificativa de voto 

favorável à medida provisória. 
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MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Pela ordem) - Defesa de rejeição da medida 

provisória. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação às Lideranças de 

partidos aliados de comparecimento ao plenário. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de retirada 

de faixa do plenário. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Zé Geraldo. 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de adiamento do encerramento da votação.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Determinação aos visitantes presentes nas 

galerias do plenário de observância da proibição de manifestações.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Medida Provisória nº 664, de 2014, na forma de projeto de lei 

de conversão, ressalvados os destaques. 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

evacuação das galerias do plenário.  

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Defesa da permanência de 

manifestantes nas galerias do plenário. 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

manutenção dos visitantes presentes nas galerias do plenário.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

imediata evacuação das galerias do plenário. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ 

SÉRGIO (PT, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão por 5 minutos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reabertura da sessão. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÁBIO 

RAMALHO (PV, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário sobre realização de 

acordo para procedimento de votação de destaques. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MENDONÇA FILHO (DEM, 

PE), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE).  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indagação ao Deputado José Guimarães 

sobre a existência de acordo para votação de destaque de autoria da Deputada 

Maria do Rosário. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), LEONARDO 

PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Questão de ordem sobre quebra de acordo 

pela Oposição para votação dos destaques sem obstrução. Anúncio de obstrução da 

votação no caso de descumprimento do acordo.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

José Guimarães. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Contradita à questão de ordem do Deputado 

José Guimarães.  

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao 

Deputado José Guimarães de não obstrução da votação pelos partidos aliados.  
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento para votação em 

globo dos destaques simples à Medida Provisória nº 664, de 2014. 

GEOVANIA DE SÁ (PSDB, SC) - Reclamação à Presidência diante de 

agressão física perpetrada pelo Deputado Zé Geraldo contra a oradora. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Solicitação aos Deputados de adoção de 

postura respeitosa.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

SAMUEL MOREIRA (PSDB, SP), SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), 

FÁBIO MITIDIERI (PSD, SE), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), FELIPE 

MAIA (DEM, RN), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), BETINHO GOMES (PSDB, 

PE), CÉSAR MESSIAS (PSB, AC), WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG). 

ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Registro de voto proferido pelo orador. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RUBENS BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA), ARTHUR 

OLIVEIRA MAIA (SD, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN 

(DEM, CE), CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em globo, da admissibilidade dos 

requerimentos de destaques simples.  

Rejeição da admissibilidade.  
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Declaração de prejudicialidade da totalidade dos destaques simples. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 507. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SAMUEL MOREIRA (PSDB, 

SP), SIBÁ MACHADO (PT, AC), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), JOSÉ 

ROCHA (PR, BA), FELIPE MAIA (DEM, RN), BEBETO (PSB, BA), ARTHUR 

OLIVEIRA MAIA (SD, BA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ), LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE), ALEX MANENTE (PPS, SP), 

SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ROGÉRIO ROSSO 

(PSD, DF), ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, SE), ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MÁRIO NEGROMONTE 

JR. (Bloco/PP, BA), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), 

MAJOR OLIMPIO (PDT, SP), MARCUS VICENTE (Bloco/PP, ES), MARIA DO 

ROSÁRIO (PT, RS), RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG), MARCUS PESTANA 

(PSDB, MG), GIOVANI CHERINI (PDT, RS), ZÉ GERALDO (PT, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque para 

inclusão, no Projeto de Lei de Conversão nº 3, de 2015, dos §§ 10, 11 e 12 da 

Emenda nº 45. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CARLOS ZARATTINI (PT, 

SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usou a palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

BETINHO GOMES (PSDB, PE), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), 

FLAVINHO (PSB, SP), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), ANDRÉ FIGUEIREDO 

(PDT, CE), CARLOS MANATO (SD, ES), DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

MORONI TORGAN (DEM, CE), SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE), ANDRÉ MOURA 

(Bloco/PSC, SE), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ). 

ROGÉRIO MARINHO (PSDB, RN - Pela ordem) - Necessidade de 

preservação da democracia no Brasil. Críticas ao PT pela agressão às liberdades de 

imprensa, de opção ideológica e à tentativa de imposição de hegemonia cultural no 

País. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS SÁVIO (PSDB, 

MG). 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Informe sobre 

concentração de profissionais da educação no Centro Integrado de Governo — CIG, 

em Belém, Estado do Pará, em busca da reabertura do diálogo com o Governo 

paraense. Preocupação do orador com o risco de confronto entre os trabalhadores e 

a Polícia Militar. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR), ALIEL MACHADO (PCdoB, PR), CAIO NARCIO (PSDB, MG), DELEY 

(Bloco/PTB, RJ), FELIPE MAIA (DEM, RN), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Defesa da aprovação da 

Emenda nº 45, relativa a alterações na regra do fator previdenciário. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação ao Plenário 

de apoio a destaque do Deputado Arnaldo Faria de Sá, relativo a alterações na regra 

do fator previdenciário. Crítica ao PT por supressão de direitos dos trabalhadores 

pela medida provisória em votação.  

BEBETO (PSB, BA - Pela ordem) - Apoio a destaque do Deputado Arnaldo 

Faria de Sá relativo a alterações no fator previdenciário. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Congratulações aos 

Deputados Arnaldo Faria de Sá e José Guimarães por compromissos públicos 

assumidos com aposentados e pensionistas. 

ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Expectativa de cumprimento 

de acordo pelo Deputado José Guimarães relativo à matéria em votação. 

CRISTIANE BRASIL (Bloco/PTB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à bancada do 

PTB de apoio a destaque do Deputado Arnaldo Faria de Sá relativo à extinção do 

fator previdenciário. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Garantia ao Deputado Esperidião 

Amim de cumprimento de acordo relativo à matéria em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação do destaque e dos §§ 10, 11 e 12, constantes da Emenda nº 45. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre realização de 

acordo para acolhimento de emenda aglutinativa apresentada pelo Deputado Sibá 

Machado relativa aos portadores de deficiência. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LEONARDO PICCIANI 

(Bloco/PMDB, RJ), AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS), POMPEO DE MATTOS (PDT, 

RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda 

Aglutinativa nº 4. 

MARA GABRILLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Plenário pela 

aprovação da emenda. Desatenção do Governo Federal a pessoas com deficiência. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Saudação à Deputada Mara 

Gabrilli pelo empenho na aprovação de dispositivo relativo a direitos das pessoas 

com deficiência. Congratulações a Lideranças partidárias pela realização de acordo 

com o Ministro da Previdência Social, Carlos Eduardo Gabas, para a votação da 

matéria.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prejudicialidade das Emendas Aglutinativas 

nºs 1 e 2.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do § 10º do art. 29 da Lei nº 8.213, de 1991, constante do art. 

3º do projeto de lei de conversão, para fins de supressão. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

realização de votação nominal, conforme acordo. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 
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CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), GOULART (PSD, SP), MIGUEL 

LOMBARDI (PR, SP), RODRIGO MARTINS (PSB, PI), PAUDERNEY AVELINO 

(DEM, AM), RODRIGO MARTINS (PSB, PI), GOULART (PSD, SP), POMPEO DE 

MATTOS (PDT, RS), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), BETINHO GOMES 

(PSDB, PE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), VICTOR MENDES (PV, MA), IVAN VALENTE 

(PSOL, SP), MORONI TORGAN (DEM, CE), CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora.  

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação ao Governador do 

Estado de Minas Gerais, Fernando Pimentel, em nome do Líder do PSDB, Deputado 

Carlos Sampaio, de garantia da segurança de manifestantes presentes na Marcha 

pela Liberdade, em razão de ameaça aos coordenadores pelo Vereador Ismael 

Costa, do PT, do Município de Uberlândia. 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente 

Eduardo Cunha pela condução dos trabalhos da Casa. Regozijo com a aprovação 

pelo Plenário de matéria de interesse dos aposentados. 

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Concessão de terminais de ônibus 

à iniciativa privada pelo Prefeito Fernando Haddad, com aprovação da Câmara 

Municipal de São Paulo, Estado de São Paulo. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre o encerramento 

da votação. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a continuidade da votação de destaques à matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

prorrogação da votação. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Carlos Zarattini. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

encerramento da votação. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados da 

base governista de comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva bancada. 

MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Pela ordem) - Indicação de voto. 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Solicitação ao Senado Federal 

de manutenção de texto da medida provisória aprovado pela Casa e à Presidenta 

Dilma Rousseff de sanção da matéria na íntegra, em benefício dos aposentados 

brasileiros. 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE - Pela ordem) - Crítica à atuação do PDT e 

do PCdoB favorável à derrota do Governo Federal na presente sessão. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Contestação a 

pronunciamento do Deputado Silvio Costa. Atuação do PDT a favor do trabalhador 

brasileiro. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Esperidião Amin. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Repúdio à crítica do 

Deputado Silvio Costa à atuação do PCdoB como partido aliado do Governo Dilma 

Rousseff. Posicionamento histórico do partido pela extinção do fator previdenciário. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da alteração promovida pelo art. 3º do projeto de lei de 
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conversão à Medida Provisória nº 664, de 2014. No art. 43 e, por decorrência, dos 

incisos I e II do caput do art. 60 e dos §§ 3º e 4º do mesmo artigo, todos da Lei nº 

8.213, de 1991, para supressão.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP), MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

DANIEL COELHO (PSDB, PE), ALUISIO MENDES (Bloco/PSDC, MA), JULIO 

LOPES (Bloco/PP, RJ), MILTON MONTI (PR, SP), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), 

BEBETO (PSB, BA), EFRAIM FILHO (DEM, PB), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), 

LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS 

NETO (PROS, CE), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), EVANDRO GUSSI (PV, SP), 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG), 

EDMAR ARRUDA (Bloco/PSC, PR), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JULIO LOPES (Bloco/PP, 

RJ), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), MÁRIO HERINGER (PDT, MG), MENDONÇA 

FILHO (DEM, PE), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Falecimento de Henrique 

Palozi, filho do Deputado Estadual do Paraná Cláudio Palozi. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Falecimento do 

Vice-Prefeito do Município de Governador Valadares, Estado de Minas Gerais, 

Ronaldo Perim. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE). 

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares 

para comparecimento a audiência pública no Município de Cajazeiras, Estado da 

Paraíba, para debate da criação da Zona Franca do Semiárido Nordestino. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HISSA ABRAHÃO (PPS, 

AM), MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), 

MARCUS VICENTE (Bloco/PP, ES), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Supressão do texto.  

Declaração de prejudicialidade do Destaque nº 9. 

ROSÂNGELA GOMES (Bloco/PRB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 127º 

aniversário da Abolição da Escravatura no Brasil. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Transcurso do Dia da Abolição da 

Escravatura no Brasil. 

DR. JOÃO (PR, RJ) - Apresentação do Projeto de Lei nº 1.525, de 2015, 

sobre o aumento da pena para crime de maus-tratos contra pessoa com idade igual 

ou inferior a 4 anos ou incapaz de expressar sua vontade. Necessidade de revisão 

do Código Penal brasileiro.  

JONY MARCOS (Bloco/PRB, SE) - Defesa de expansão do Programa 

Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Transcurso do Dia das Mães. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Transcurso do Dia Estadual da 

Caatinga, no Estado do Piauí. Apoio à proposta de transformação da Caatinga em 

patrimônio nacional.  

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP) - Avaliação das condições de trabalho dos 

profissionais de saúde. Transcurso da Semana dos Profissionais de Enfermagem. 
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RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Solidariedade às vítimas do terremoto 

ocorrido no Nepal. Solicitação à comunidade internacional e ao Governo brasileiro 

de permanência da ajuda humanitária no país. Compromisso de atuação 

parlamentar em prol das vítimas de tragédias naturais. 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do 67º aniversário de fundação 

do Estado de Israel. Homenagem ao povo israelense. 

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Transcurso do Dia da Abolição da Escravatura 

no Brasil. Apoio a propostas destinadas ao resgate da dívida do País com os 

afrodescendentes. 

 

V - ENCERRAMENTO 


